

乡村教师网上发布“微心愿”

众多网友纷纷献出“小小的爱”，成功帮助孩子圆梦

郑维维 记者 张火旺 王旭东

“我们需要的不多，外界的一点点帮助就可能改变孩子们的未来。”昨日，26岁的怀远县魏庄镇拐弯小学语文老师刘健说，他的第一个微公益项目发布后，孩子们收到了3个自动卷笔刀，第一次不用担心削铅笔伤到小手了。

据了解，刘健老师是将孩子们的微需要发布在中国青少年发展基金会的“微益中国”网络平台，该平台每一笔微公益项目涉及的需求物品，均定为乡村小学最缺乏的教育和学习用品，而项目金额从数十元到千元不等，网友的捐助也大多以小额为主。

今年6月份，在共青团怀远县委的组织下，刘健和该县数十名教师一起接受了短暂的操作培训。回到学校后，他们便把孩子们的微心愿发布出去。

“我们需要两个篮球来丰富学生的课余时间。”该县魏庄镇蒋湖小学二年级语文老师吕春余，通过网络发布了他和学生

的第一个微公益项目。项目介绍中，吕春余用手机拍下了孩子们举着破了一个大洞的篮球照片。两天后，6笔微捐款共108元征集成功。一周后，孩子们收到了远方寄来的两个崭新的篮球。

接着，从这个乡村小学里又陆续发布了6个微公益项目，其中涉及孩子们最需要的图书、足球、排球和一部能够记录孩子们成长的数码相机。孩子们的期待在一个个陌生网友的帮助下变成现实。

据怀远县团县委副书记吴雪玲介绍，到目前为止，该县乡村老师通过“微益中国”网络平台发布的15个微公益项目，有13个已经成功，2个项目正在进行中。“每一笔微公益项目，简单，直接，声音很小，但是能够听到回音，是对老师和孩子们的最大安慰。每一个项目成功后，发布的老师和受益学生都会写一封感谢信给捐赠的网友。”

吴雪玲说，这个活动在收获爱心的同时，也是一种感恩教育的过程，团县委将继续在学校中推广微公益，将成功的项目作为案例，期待更多老师和学校加入。



11月8日，芜湖县消防大队迎来了一名身价458万元的“新战友”——一辆53米登高平台消防车正式入驻并投入执勤，此举极大地扩展了该县灭火救援范围。

曲哲 记者 王小雨 李青松 文/图

合肥彩民独中2注双色球头奖 揽得奖金1090万元

星报讯(唐钟义 蔡健 记者 周德胤)继上一期我省一次中出4注大奖之后，昨晚我省彩民再传捷报，合肥一彩民以1张4注单式票(其中1注2倍投)再揽2注头奖，单注奖金545万元。

据检索，昨晚双色球第2012132期的开奖号码是07、12、16、17、21、25，蓝球10。当期全国共中出11注一等奖，单注奖金545万元，其中我省彩民中得2注，出奖地址是位于合肥市徽州大道与南一环交口金万通大厦一

楼的自助终端。该中奖彩民在1张彩票上打出4注单式号码，其中1注倍投2倍，正是这注2倍投的号码让其一举揽得一等奖2注，共中得奖金1090万元。

另外，我省彩民还中得8注15.4万元二等奖，分落宣城34152016站点(7+2)2注、合肥34012008站点(5单)、合肥34010629站点(5单)、阜阳34100202站点(9+1)、宿州34122019站点(7+1)、滁州34090030站点(5单)、自助投注34280022号机(1单)。

中央媒体看安徽

利民举措构建和谐警民关系

星报讯 11月8日，《法制日报》在4版以整版篇幅推出了安徽力推便民利民举措构建和谐警民关系的报道，《法制日报》记者深入安徽各地，亲身体验公安民警一心为民服务民生、科学发展构建和谐点滴。报道图文并茂，事例生动，令人信服。

安徽省公安厅党委副书记、常务副厅长陈小平说，为了增强民警服务群众、与群众打交道的本领，近年来，安徽省公安机关每年都开展社区民警“社情通”比武，以推动社区和驻村民警练兵制度的落实，使社区和驻村民警真正成为辖区人熟、地熟、情况熟的“社情通”。举办“社区民警大家谈”视频讲

座，通过交流优秀城乡社区民警的经验做法和心得体会，进一步提升社区民警的单警素质。同时，积极探索新型勤务模式，各地派出所根据辖区实际，不断改革勤务机制，形成以路面防控为中心，以社区警务为基础、以巡访查访工作为手段主动型的勤务运作模式，在执法执勤中动态处置治安问题和服务群众。

“不要小看一些细枝末节的小事，这对与老百姓进行感情沟通十分重要。”陈小平说，服务群众要从小事做起，解决人民群众最关心、最直接、最现实的利益，为老百姓做了实事，老百姓就会给你加分，才会信任你。

糖尿病新突破18天

Haier“国药准字”海尔集团独家生产“桑枝颗粒”

糖尿病治疗领域研究新成果，中国科学院研究的至高学府，中国科学院药物研究所科研人员历经10余年苦心研究，数万病例临床验证，研制出新一代、不含激素的绿色糖尿病新药“桑枝颗粒”。(国药准字Z19990035)

“桑枝颗粒”从调整患者内分泌紊乱入手，服用3-5天后，开始作用胰岛β细胞、修复斑点状坏疽或环状水腕的胰岛β细胞新陈代谢，恢复胰岛β细胞的活力，消除细胞对胰岛素抵抗，纠正胰岛素分泌偏

差，按时定量分泌高质量的胰岛素，动态调节血糖。且桑枝颗粒是国内在说明书中表明不仅能够平稳血糖，又能有效治疗糖尿病并发症的纯中药治疗性药物，真正做到服用“桑枝颗粒”达到健康人的生活水平。

名厂名药 全面控制改善并发症 海尔良药降糖 无需控制饮食


糖尿病易导致感染、心脏病变、脑血管病变、肾功能衰竭、双目失明、下肢坏疽等。最近我市很多患者反应，吃了【海尔桑枝颗粒】血糖降了平稳了，胸闷心慌不见了，眼睛也清亮了好多，脚上的伤口也愈合的特别快。据了解这种由中国医学院药物研究所与海尔药业集团耗时10年研制的纯中药【海尔桑枝颗粒】它彻底颠覆了过去中药降糖慢，控制病发症难的理念。服用“海尔桑枝颗粒”省钱、方便。服用当天，耳聪目明、神清气爽、夜间小便次数明

显减少。服用七天，血糖降到6左右，浑身乏力，消瘦，视力模糊、皮肤瘙痒、肾损伤、高血压等症明显改善。服用15天，排除体内药毒，血糖平稳。尿糖恢复正常，解除胰岛抵抗。睡眠增强，食欲增强，不易疲劳。服用2-3个月，桑枝颗粒开始减量服用。三个周期，死糖排除，只需每天一袋或几天一袋海尔桑枝颗粒，胰岛恢复和正常人一样的功能，正常分泌人体每天所需要的高质量胰岛素。远离并发症。【海尔桑枝颗粒】控糖、降糖根除病发症最大的秘密在于不是像西

药一样刺激胰岛β细胞来分泌胰岛素，而是其独有的II型胰岛蛋白与胰岛分泌的少量胰岛素相遇发生自身裂变，产生更多的胰岛素，胰岛本身得到充足的营养休息和自我修复，直至恢复健康。服用者纷纷反映，几乎每周，并发症都有强烈好转，就连高血脂、高血压都有明显下降，令人大呼痛快！据科技部门的消息，【海尔桑枝颗粒】属第五代控糖模式，其最大的特别是处方精纯、药力专、早晚一袋。胰腺恢复和健康人一样的水平，正常分泌人体每天所需要的高质量胰岛素，远离并发症。

每次只需一小袋 一药顶多药 效果不一般

每次泡上这么一小袋，真希望有奇迹出现，治疗这个病，实打实的说，这个药喝了一天，血糖就开始平稳的降了下来，我心里又高兴又害怕，特别怕反弹，经常去检查，结果血糖保持稳定，胸闷心慌不见了。脚上的伤口愈合的特别快，能出去遛弯了，眼睛也清亮了，皮肤不痒了，浑身有了劲，睡眠质量好了，毫不夸张的说：“海尔生产的这个药，一药顶多药，效果不一般！”



批准文号：国药准字Z19990035 省内免费邮购 市内免费送货

第五届灵璧石文化节开幕

星报讯(记者 徐善文) 11月8日，主题为“天下第一石，美好新宿州”的第五届中国灵璧石文化节在宿州“天下第一石城”隆重开幕。

据了解，本届文化节期间，宿州市将举办一系列的灵璧石展览展示活动。此外，还将举行中国宿州灵璧石名典、中国灵璧

石文集、灵璧石谱、中国灵璧石命名及第五届中国宿州国际灵璧石文化节专题纪念邮册的首发式，并开展书画艺术展、民俗文化节等系列活动及奇石寻宝会活动。

灵璧石是中国四大名石之首，集质、声、形、色于一体，是传统的观赏石之一，更有“天下第一石”的美誉。

我省6篇作品问鼎中国新闻奖

星报讯(记者 刘海泉) 日前，第二十二届中国新闻奖评选结果揭晓，我省6篇作品榜上有名。其中，报纸通讯《医药分开“芜湖模式”探路“二次改革”》和广播消息《芜湖查获全国醉驾入刑第一人》喜获二等奖。

通讯《医药分开“芜湖模式”探路“二次改革”》从疑问发端，不仅梳理医药分开改革的来龙去脉，并且将芜湖如何对原有模式重塑、完善，开始以对全市公立医院

全面实施药品“零加成”销售为代表的“二次改革”层层剥茧，揭示二次改革的核心在于切断医务人员与药品经销商之间的利益链。文章深入浅出，意味深长。

5月1日0时2分，芜湖交警查获我省乃至全国“醉驾入刑”第一人。这一事件也成为见证我国开展醉驾入刑，加强交通安全管理的重大事件。记者围绕这一事件，迅速采制了录音新闻，这篇报道也成为我省唯一获奖的广播消息。

经销 安徽天健大药房(徽州大道大 原 价 316元/盒 买4送1 咨询 2591277
地址 钟楼站点旁南小学南50米) 救助价 158元/盒 (共60天量)限500名。 电话 2591288